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Podporováno týdeníkem  

Dokumentární snímek nás zavede k počátkům lidstva. Od okamžiku, kdy se první primát postavil na zadní nohy  
a vyrazil dobývat africké savany, až po moderního člověka, vydávajícího se pokořit vesmír. Osm milionů let vývoje, 
 kde vítězili jen ti nejzdatnější, bylo plné obtíží a mimořádných událostí, které vytvořily člověka,  jak jej známe dnes.

Po smrti Caesara se objevila závěť 
slibující moc jeho synovci Octaviovi.

Na tu ale nechce přistoupit Marcus 
Antonius a hodlá zničit celé 

Caesarovo pokrevní příbuzenstvo. 
Octavius ale nachází spojence  

v Tyrannusovi, gladiátorovi, jenž  
se zapřísáhl, že ho bude chránit  

a pomůže mu zajistit zděděný trůn. 
Nejprve se však musí vymanit 
z mocných spárů Antoniových 

spojenců a za každou cenu  
vyhnout uvrhnutí do otroctví, aniž  

by prozradili Octaviovu identitu. 
Spolu poznávají pravý význam 

přátelství na život a na smrt.
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UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO 
PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU 
VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO 
ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, 
PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU 
OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŤ JIŽ 
BEZDRÁTOVÉ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM J 
E ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT 
POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.

Dolby anD the            are traDemarks of Dolby 
laboratories licensing corporation.  

MOnO cOMpatible.

15

CENA: 99Kč     3,3O EUR

©  2005 MMIV Touchstone Television.  Všechna práva vyhrazena.  
© 2011 Hollywood Classic Entertainment. Všechna práva vyhrazena.

HRAJÍ SANTIAGO CABRERA  VINCENT REGAN  EMILY BLUNT JAMES  FRAIN CHRIS EAGAN A JONATHAN CAKE JAKO TARANUS VÝKONNÝ PRODUCENT CRAIG ZADAN & NEIL MERON  
TONY JONAS  THOMAS WHEELER  CHIP JOHANNESSEN HUDBA RICHARD MARVIN KAMERA DANIELE NANNUZZI, A.I.C. STRIH LYNNE WILLINGHAM, A.C.E. VYTVORIL THOMAS WHEELER ˇˇ

jazyk:  česky anglicky


